

# Katasztrófavédelmi Ifjúsági Verseny



A Fővárosi Polgári Védelmi Igazgatóság XVI. kerületi kirendeltsége 13. alkalommal rendezte meg a Katasztrófavédelmi Ifjúsági Verseny kerületi fordulóját április 18-án a János utcai táborban. Ez a misztikus szám (13) megbolygatta a szervezők életét a verseny előtti napokban, de a lelkes tanulóifjúságot még a BKV sztrájk sem tántorította el a versenyen való részvételtől, 15 általános és 6 középiskolai csapat vett részt a megmérettetésen. Még az időjárás is a szervezők mellé állt, az előző napi borongós, esős időt verőfényes napsütés váltotta fel.

A verseny előtt négy alkalommal kaptak felkészítést a csapatok, ahol megismerkedtek a katasztrófavédelem rendszerével, feladataival, a lehetséges veszélyhelyzetekkel, az egyéni és kölcsönös segítségnyújtás alapjaival, a veszélyhelyzetekben alkalmazandó fő magatartási szabályokkal, valamint tűzvédelmi

és közlekedésbiztonsági ismereteket szereztek.

A rugalmasabb lebonyolítás érdekében a tavalyi évekhez képest egy állomással bővült a verseny, így a 4 fős csapatok már 7 állomáson bizonyíthatták, hogy a felkészítésen kapott ismereteket milyen mértékben sajátították el. Ennek során gyakorlati és elméleti feladatok segítségével adtak számot katasztrófavédelmi, tűzvédelmi, polgári védelmi, egészségügyi, árvízvédekezési, közlekedésbiztonsági és híradási ismereteikről.

A rendezvényt színesítette a FPVI Veszélyhelyzeti Felderítő Szolgálat felderítő gépjárműve, valamint a Magyar Honvédség Toborzó Irodája, ahol a résztvevők megtekinthették a VFSZ gépjármű technikai felszerelését, illetve megismerkedhettek a katonaelet rejtelmeivel és kipróbálhattak néhány kézifegyvert.

A Katasztrófavédelmi Ifjúsági Versennyel egyidőben, immár

harmadik éve „Polgári Védelmi Rajzpályázat”-ot hirdettünk a kerületi óvodások részére. Idén 25 pályázat érkezett, melynek díjainak átadására a verseny eredményhirdetése előtt került sor.

A megérdemelt díjak és ajándékok kiosztása előtt a Mátyásföldi Lovasegyesület tartott bemutatót, amely elsősorban az óvodások körében aratott nagy sikert, kitörő örömmel fogadták a bemutató utáni lovaglási lehetőséget.

Az óvodásoknak az ajándékokat, a helyezést elért iskolás csapatoknak az érmeiket és díjakat, valamint a helyezést el nem ért csapatoknak az ajándékokat a verseny fővédnöke, Kovács Péter polgármester úr, illetve a díjakat felajánló gazdálkodó szervezetek képviselői adták át.

Helyezést elért csapatok:

**Általános iskolák:** 1. Móra Ferenc Általános Iskola 1-es csapat, 2. Móra Ferenc Általános Iskola 2-es csapat, 3. Lemhényi Dezső Általános Iskola 2-es csapat

**Középiskolák:** 1. Corvin Mátyás Gimnázium és Műszaki Középiskola 2-es csapat, 2. Szerb Antal Gimnázium 1-es csapat, 3. Csonka János Műszaki Szakközépiskola 1-es csapat.

A verseny végrehajtásában a XVI. kerületi Önkormányzat, a Kerületi Mentőszolgálat, a Kerületi Vöröskereszt, a XVI. Kerületi Rendőrkapitányság, a Fővárosi Tűzoltóparancsnokság, az Észak-Pesti Tűzoltási és Mentési Parancsnokság, valamint a „DÓRA” Mátyásföldi Polgárőr Egyesület nyújtott segítséget.

A versenyt a XVI. kerületi Önkormányzat mellett az EGIS Gyógyszergyártó Nyrt., az UniCredit Bank, a K&H Bank, a Soós és Társa Zrt., a 2 R Befektetési Tanácsadó Kft., a Trans Globál Kft., a Szent József Kft., a Rotel Kft., a HOLDVILÁG Kamaraszínház, a Fraitech Kft., a Generáli-Providencia Biztosító Zrt., a NABI Kft., a NEDA-BAU Kft., a Kenyérrillat Kft., a Vári Cukrászda, a BKIK XVI. Kerületi Tagcsoport és a Szatmári Kft. támogatta.

**Körössy Tibor pv. alezredes kirendeltség-vezető**

**AN AUTÓ-NAGY KFT.**  
1165 Újszász u. 43.  
**Karosszéria javítás,  
fényezés,**  
teljeskörű biztosítási ügyintézés  
Tel: 403-7852, 402-0251

**Piramil**  
Vágóhídi Baromfibolt  
a Dömsödi úton  
Friss kacsa, kakas, tyúk, pulyka  
és helyben vágott csirke  
kedvező áron kapható  
1106 Bp. Dömsödi u. 39.  
Tel: 06-208-050-606  
Ny: K-Sz-Cs: 8-17, P: 7-17-ig  
Sodexo étkezési utalványt és Cheque  
déjeuner étkezési csekket elfogadunk!  
Megközelíthető: Örs vezér tere felől a 77-es busszal  
(Pétes u. - Dömsödi u. saroktól kb. 200 m-re)

# Rendőrök a napközis táborban



**Dr. Balázs Norbert rendőrkapitány és Kompolti János közlekedési előadó oktatta három napon át a fiatalokat**

Április utolsó három napján, 28-30-án a rendőrök voltak a vendégei a János utcai napközis tábornak. A szokatlan rendőri jelenlétet az indokolta, hogy a BRFK XVI. kerületi Rendőrkapitánysága szerette volna a fiatalok körében minél szélesebb rétegekhez eljuttatni a veszélyekre felhívó üzenetét, ugyanakkor a kerületben kevés olyan objektum található, ahol erre lehetősége nyílt volna. A János utcai napközis tábor viszont az év nagy részében kihasználatlanul áll, ezért dr. Balázs Norbert alezredes úgy döntött, hogy április végén itt látja vendégül a fiatalokat.

– Két nagyon fontos veszélyre szerettük volna felhívni a kerületi 13-18 éves fiatalok figyelmét. Egyrészt arra, hogy miképpen kerülhetik el annak a veszélyét, hogy áldozatokká váljanak, s ha mégis ilyen helyzetbe kerültek, akkor milyen magatartást tanúsítsanak. Másrészt pedig arra, hogy miként kerülhetik el azt, hogy maguk is elkövetők legyenek. Emellett természetesen számos fontos dologra kívántuk még felhívni a figyelmet, így többek között a közlekedés veszélyeire. A közlekedési szabályok legújabb változásait is ismertetni kívántuk velük, hisz ez a korosztály a robogóval való közlekedés révén már nagyon is érintett ebben a témakörben. Mint ahogy a kábítószer veszélyei is leginkább őket fenyegetik.

Nos, ezekkel a témákkal várta a kerületi rendőrség a kertvárosi iskolák diákjait. S bár a fent felsorolt témakörök több intézményben már elhangzottak (dr. Balázs Norbert alezredes és csapata ugyanis egy éve rendszeresen látogatja az iskolákat, ahol vagy előadásokat, vagy kiállítást, vagy filmvetítéssel egybekötött beszélgetést tartanak a fent említett témákban a diákoknak), ám olyan még nem volt, hogy egy helyszínen egyszerre ennyi diák részeseülhetett ebben a „továbbképzésben”. A három napon ugyanis több mint 600 kerületi diák látogatott el a János utcai napközis táborba, ahol az előadásokat a rendőrkapitány és Kompolti János közlekedési előadó tartotta,

**GUMISZERVIZ** Bp. XVI.  
Templom u. 38.  
Személy, kisteher, motorszerezés, centrrozás  
www.gumiskala.hu \* gumiszerviz@mail.hu.net/hu  
Tel: 405-1461, 06-30-415-7624

a diákok pedig a szünetekben az udvaron megismerkedhettek (kívülről és belülről) a rendőrautóval, a traffipax működésével, és a rendőröknek a tévéből már jól ismert védőfelszerelésével is. A legnagyobb sikert természetesen ez utóbbi aratta. A háromnapos programnak voltak vendégei is. Többek között a kerületi Vöröskereszt, melynek tagjai elsősegélynyújtásból tartottak bemutatót a fiataloknak, a Polgári Védelem XVI. kerületi kirendeltsége, mely tesztet töltetett ki a résztvevőkkel, illetve a kutyás rendőrök, akik a tőlük megszokott nívós produkcióval rukkoltak elő.

S mialatt a János utcában ez a monstre közbiztonsági, bűnmegelőzési és dropprevenciós előadássorozat zajlott, április 30-án reggel a Veres Péter úti kapitányságon ünnepi állománygyűlésre került sor. Azzal ugyanis az április 24-i Rendőrnapi alkalmából Kovács Péter polgármester az önkormányzat nevében a XVI. kerületi Közbiztonsági Alapítványon keresztül több rendőrnek, illetve rendőrségi közalkalmazottnak is jutalmakat adott át. A 37 jutalmazott rendőr és 5 közalkalmazott közül volt, aki konkrét esemény miatt, más pedig a folyamatos magas színvonalú munkájáért kapott elismerést. Három kerületi rendőr, Kiss István főtörzsőrmester, Bán Gabriella őrmester és Kerekesné Bíró Ibolya törzsőrmester április 23-án dr. Tóth Gábortól, Budapest rendőrfőkapitányától is elismerésben részesültek, mivel néhány hete aktív szerepet vállaltak a Rákosi úti logisztikai központ fegyveres támadóinak elfogásában. Mellettük még Kiss Zsuzsanna őrnagy részeseül főkapitányi elismerésben. Az Igazgatásrendészeti Osztály szabálysértési előadója abban a megtiszteltetésben részesült, hogy az igazgatásrendészeti kategóriában 2007-ben „Az év budapesti rendőre” versenyben a 3. helyen végzett. Ilyen magas elismerésben korábban nem sok kerületi rendőr büszkélkedhetett. Kiss Zsuzsanna civil foglalkozása óvónő volt, de csak egy évig gyakorolta ezt a hivatását, mert 1989. február 1-től hivatásos rendőri állományba került. Először a BRFK-n a Központi Kerületi Bíróságoló Osztályon dolgozott, majd 1992-től a XVI. kerületi kapitányságon végzi a szabálysértési ügyekkel járó feladatokat. (S)

## Önkénteseket vár a Vöröskereszt

Szívesen fogadják mindazok jelentkezését, akik segíteni szeretnék a XVI. kerületi Vöröskereszt munkáját! A Veres Péter út 27. alatti iroda a lakosság számára hétfő és csütörtök 8-15.30-ig, kedd, szerda, pétek 8-12 óráig tart nyitva. Minden hónap első csütörtök: Egészségnap – vérnyomás- és vércukormérés, koleszterinellenőrzés, előadások, kezelések, tanácsadások. (Tel: 403-5562)

## SPORT- ÉS TÁNC TÁBOR.

2008 nyarán sport- és tánc tábort szervezünk általános iskolás gyermekek részére a Balatonnál, a Zánkai Gyermekek és Ifjúsági Centrum helyszínén. Célunk, hogy a tábor ideje alatt a gyerekek minél többet mozogjanak és sportoljanak. **Programok:** jó idő esetén strandolás, úszás – igény esetén oktatással egybekötve; sportjátékok (foci, röplabda, kosárlabda), sportversenyek; kisebbeknek labdás ügyességi játékok; sorversenyek; kirándulás; lányoknak napi 1 óra tánc (jazz balett alapok, koreográfia tanulás). **Első turnus:** július 6-11. (1-4. évf.) **második turnus:** július 20-25. (5-8. évf.). Ár: 35 ezer Ft/fő (6 nap, 5 éjszaka) Ebben a vonatkozásban, teljes ellátás és egyéb költségek benne vannak. Testvérvégzés! **Jelentkezési határidő:** június 6. (előleg: 10 ezer Ft) Információ: 70-612-9516, www.orokmozgok.mlap.hu. Szervezők: Ferenci Eszter (szakképzett táncoktató és táncművész), Fodor Tamás (a Testnevelési Egyetem hallgatója).



**Férfiaknak** akik elegánsak akarnak lenni  
ELFOGADHATÓ ÁRON!  
Szentmihályi  
**ÖLTÖNYHÁZ**  
Bp. XVI. Rákosi út 194. • 405-3921  
Nyitva: hétfőtől - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig  
**Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók**  
ingek, nyakkendők, övek, zoknik, és más kiegészítők  
**Első osztályú ingek akcióban: 990 Ft – a készlet erejéig!**  
(Szakszerű méretre igazítást vállalunk!)